

新开业的购物公园内,十几位商户收到数千元假钞

“妈妈团”抱着孩子用假钞购物

该团伙在不同店面多次作案,一名可疑女子被民警带走

5月2日,新开张的长沙市天心区新开铺的美诺百姓购物公园内,商户喜滋滋地盘点着五一假期赚来的钱,却发现其中几十张百元大钞竟是假的。

其中,玩具店老板刘女士损失比较惨重,一个多小时内,收到了7张假钞。她把所有假钞摆出来一看,几张号码比较接近。其中有3张钞票号码都一样:FG88366538。

■记者 魏灿 实习生 许文裕

抱孩子的女人递上100元

5月2日上午,美诺百姓购物公园正式开业,顾客盈门。

据商户透露,最先发现假钞的是童装店的杨老板,2日上午11点左右,一个30岁左右、说普通话的女人抱着一个小孩走进店里,看中了一件35元的童装,她没有还价,就递给杨老板一张百元钞票。“我看到她抱着孩子,接过钞票马上找钱给她。”杨老板说,几分钟后,他拿着那张百元钞票去超市买饮料,收银员告诉他钱是假的。

“这张钱比真钞红一些,只要仔细看肯定能看出来,但是人太多了,没注意。”杨老板懊悔地说,他把所有钱认真检查了一遍,找出两张号码相近的假钞。杨老板拿着钱找到商场的管理处,并且马上拨打了110报警。

就在杨老板等民警赶过来时,商场管理处陆续有十几个商户过来反映:他们都收到了假钞!

玩具店1小时收到7张假钞

玩具店的刘女士一小时收到7张假钞,据她回忆,当时生意很好忙不过来,很多家长带着小朋

友来店里选玩具。看到家长带着孩子来买东西,刘女士根本没有怀疑他们拿着假钞。“他们来了我店里7次,每次都是买三十元左右的玩具。”刘女士说。

一位不愿意透露姓名的商户介绍,作案的这伙人趁着开业时候,带着几个小孩在商场里使用假钞,买东西多在50元之内。先由一个人去店里试探性地使用,发现店主警惕性不高后,其他人继续去这个店里购买。这一团伙中,有人负责发钞票,有人将钱用出去,每次只发一张,用完了再去领。

记者发现,这些假钞比较新,不仔细检查,很容易当成真钞。假钞的号码有FG、SX、BG开头的,号码比较接近,号码的单个数字大小不一,毛主席头像附近红色不均匀,有污渍样子的不规则黑色印记。

气球挡住摄像头没拍到

5月2日中午,该购物公园一化妆品柜台,一名二十多岁的女子买了十几元的东西后,给了张百元钞票。化妆品店老板找钱后,叫住了从门口经过的邻居,请她辨认钞票。确定钞票是假钞后,几



三张假钞号码一样:FG88366538,且单个数字大小不一。记者 魏灿 摄

个商户合力将女子带到管理处,但是该女子身上并没有找到任何百元钞票,该女子随后被民警带走。

3日上午,记者在购物公园里看到,很多商户都购买了验钞机,经营户称,花几百元买个验钞机,防止更多的损失。不少经营户告诉记者,整个商场的经营户至少收到数千元的假钞,部分假钞被派出所民警带走。

该购物公园管理处经理易德德告诉记者,2日商户发现假钞后,管理处马上通过广播提醒,避免更多的损失。尽管商场里装了监控,但是开业当天很多气球挡住了监控摄像头,没有拍到这一使用假钞团伙。警方表示案情仍在调查,不方便透露。警方提醒,如果发现有人在贩卖或使用假币,一定要及时拨打110报警。如果不慎收到假币,应主动交到银行。

相关现场



拿假钞骗真钞

5月1日下午1点,长沙市太平老街外,一个穿白色T恤的大姐被一群路人围在路边。据两个在路边摆摊的大学生小陈和小李反映,这位大姐买东西时调包抽换了一张百元钞票:号码FG88366540,细辨纹路无手感。换钞大姐在众人的围堵下将真钱还给两个学生,夺回假钞将其撕碎。随后,坡子街派出所民警将当事人带走。

记者 李丹 摄影报道

书院南路

5日-6日停水

有用资讯

本报5月3日讯 今日上午,记者从长沙供水有限公司了解到,为配合长沙市重点工程书院南路的建设,该公司将于2010年5月5日上午8:00至5月6日下午4:00进行改管并网工作,届时书院南路(四十八所-钢材市场)两厢地区将停水,临近地区水压、水量将减小。请停水区域及附近用户提前做好储水准备。 ■记者 吕菊兰

长株潭首届房博会闭幕 成交量未达预期

本报5月3日讯 今日下午,持续了4天的长株潭首届房博会正式落下帷幕。不少参展商反馈,本届房博会人气很旺,不过受政策影响,成交量未达预期。不少展位上尽管人头涌动,但是真正有意购买的却为数不多。

“3天时间总计成交20多套,热销的还是两变三的90平方米的创意户型,这说明长沙刚性需求人群还是很多。”对于房博会所取得的销售成绩,宜居莱茵城营销部相关负责人并不意外。该负责人称,“新政对本届房博会有一定影响,但影响不是很大。长沙的消费心态比较成熟,对长沙市场情况有清晰判断。另外,市州来访的人群对于长沙楼市也有带动作用。不少市场人士反馈,因为着眼长株潭,所以长沙参展楼盘不是太多,很多大盘没有参与进来。”

■记者 王文

男子跳湘江,推开救生圈

他赌博输了近4万元,死前曾约女友见“最后一面”

本报5月3日讯 今日下午4点,湘江长沙风帆广场一带,一名20岁左右的娄底男子跳江自杀,他拒绝接住市民抛来的救生圈,最终沉入江中。

该男子跳江后,他的女友哭得瘫软在地,数度昏迷。待她稍微清醒后,记者从她口中得知,她与男友都是娄底双峰人,男友在跳江前约她在风帆广场下的一艘渡轮上见面。“见面后他很冷静地跟我说,这是我们见的最后一面。”女友表示她当时听到后就有一种不祥的预感,果然,两人沉默数分钟后,该男子就翻越渡轮的栏杆,一跃而下,坠入江中。

由于当日湘江水流很急,该男子跳入江中后,立即被江水裹挟,随激流沉浮,远离渡轮。惊呆了的女友马上大声呼救,渡轮上的工作人员闻讯拿来救生圈朝跳江男子丢去,可被他推开了。“他说不要我们管,让他去死。”渡轮上的一位工作人员表示。

当渡轮上的工作人员穿好救生衣,准备跳江救人的时候,这名男子已经沉入江中。众人马上拨打了110水警报警电话和



5月3日傍晚,长沙风帆广场处江滩。当日下午4时,一男子在此跳江。记者 李丹 摄

120急救电话。接到报警后,水警沿江打捞,截至下午6点40分发稿时,警方仍未找到该名男子。据悉,事发后,女友从该男子的包中翻出一把短刀,警方初步怀疑这也是该男子用来自杀的工具之一。

从该男子女友口中,记者了解到,跳江的这名男子是做销售的,前日因赌博输了将近4万元货款。家人恨铁不成钢,曾骂他“不成器”。而跳江前,该男子的情绪也表现得极度低落。(市民刘先生提供线索,奖励30元) ■记者 龚化

入住小旅馆一死一伤,很可能又是煤气中毒

本报5月3日讯 昨晚9时多,望城坡一家旅馆内一名全身赤裸的男子死亡,他旁边还有个女的昏迷不醒。

附近居民告诉记者,120赶到现场后就确认男子已经死亡,而与其同住一室的女子则深度昏迷被抬上了救护车。男子身体看不到明显的伤痕,只是在右小腿肚上沾着一些白色粉末状物质。据了解,这

一男一女是2日上午11时左右住进该旅社的,之后一直没有离开,直到晚上9时左右被人发现两人双双倒在房间里。3日凌晨1时左右,记者辗转找到湘雅医院,昏迷女子经过抢救后已经被送往高压氧舱继续治疗,初步断定为一氧化碳中毒。目前,警方正在对此事做进一步调查。(市民范先生提供线索,奖励20元。) ■记者 黄蔚

威麟品牌发布一周年·威麟V5周年纪念版

89800元限量上市

活动时间:即日起至5月31日

¥89800

长沙国晨贸易有限公司

电话: 0731-82870590 地址: 长沙中南汽车世界4S地块H-15

常德 0736-7812189	郴州 0735-8880876	娄底 0738-8768888
益阳 0737-2678363	浏阳 0731-83242666	永州 0746-8379666
株洲 0731-28480449	湘潭 0731-52532036	岳阳 0730-8755961
怀化 0745-2561199	耒阳 0734-4387771	龙山 0743-6236918
吉首 0743-8255165		

本公司现招聘大客户专员两名 联系电话: 0731-82870591